
Jaro plné akcí na hájence 

veselý rej masopustních masek sice nedávno zahájil půst, ale příroda už nám všemi smysly hlásí nový 
začátek. Také na hájence jsou přípravy na jarní programy v plném proudu. Můžete se těšit na 
oblíbený kroužek Výletníček pro nejmenší, otevřená vrátka pro zájemce o naše lesní školky, programy 
pro školy a také tradiční květnové Rodinné divadelní odpoledne. 

Za sebou máme veselý masopustní rej, který jsme i letos pořádali ve spolupráci s pozořickými spolky 
a Městysem Pozořice. Tentokrát si pro nás připravil svatý Petr pořádnou zálivku. Sešli jsme se i přesto 
opět v hojném počtu, dobré náladě a pestrých maskách. Všichni vodníci, sudičky a zvířátka se spolu 
s medvědem a slaměným protančili Pozořicemi až po pochování basy. Děkujeme všem účastníkům za 
slávu a spolkům za dobroty! 
 
Od 2. dubna startuje kroužek Výletníček pro děti ve věku 1-3 roky s doprovodem dospěláka. 
Společně si budeme užívat jarní přírodu, hrát a tvořit. Patříte-li k těm, co uvažují o předškolním 
vzdělávání v našich lesních školkách, je účast v kroužku ideálním způsobem jak zjistit, zda je to pro 
vás a vaše dítko to pravé. Pod vedením lektorky, která je zároveň pedagožkou v lesní školce, se 
seznámíte se vzděláváním v přírodě a vyzkoušíte si model, který mají i školkové děti. 
 
Nový školní rok začíná až v září, ale už na začátku května budou probíhat zápisy. Srdečně zveme 
všechny zájemce o docházku do Lesního klubu Jezerka nebo Lesní mateřské školy Stromík na Den 
otevřených vrátek 10. dubna od 14:30 do 16 h. 
 
Hájenka v předjaří otevře svou branku také kamarádům z mateřských škol a 1. stupně ZŠ, kteří k nám 
přijedou na oblíbené výukové programy v ekocentru Jezerka. Budeme zkoumat, co se děje na zemi, 
pod zemí i nad zemí a používat k tomu všechny smysly. Paní učitelky si můžou vybrat z pestré nabídky 
témat podle jejich vlastního vzdělávacího programu. 
 
25. května se bude na zahradě hájenky konat již tradiční Rodinné divadelní odpoledne pro všechny 
generace. Těšit se můžete na divadlo, hudbu a tvoření ve veselé společnosti. Srdečně zveme! 
 
Podrobné informace a přihlášky na naše aktivity najdete na webu spolku Kavyl www.lesnikavyl.cz. 
Chcete-li přihlásit děti do LK Jezerka, podívejte se na web www.lesnijezerka.cz, LMŠ Stromík 
www.stromik.cz. Aktuální pozvánky najdete na facebooku. 
 
Přejeme krásné jarní dny a těšíme se na viděnou na našich akcích! 
 
 
 
 
 

 


